Звіт

директора ЧЦ ПТО Потєхіної Н.О.

за роботу в 2013-2014 навчальному році
Призначення директора на посаду згідно діючого законодавства здійснюється Міністерством освіти і науки України на основі контракту. Контракт заключено 23 травня 2013 року терміном на п’ять років.

Згідно контракту щорічно наприкінці навчального року я повинна звітувати за роботу перед трудовим колективом по виконанню умов контракту. Що я і роблю.
Протягом 2013-2014 навчального року мною визначалась чисельність працівників навчального закладу, штатний розпис в межах наявного фонду заробітної плати, які затверджувались начальником управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації. Терміни затвердження не порушувалися. Видавались накази та розпорядження, укладались господарські угоди, видавались довіреності, відкривались банківські рахунки. Здійснювались прийом та звільнення з посад працівників центру відповідно до законодавства про працю, затверджувались їхні посадові обов’язки відповідно до кваліфікаційних характеристик. Заохочування працівників та учнів центру здійснювалось згідно наказів по закладу на підставі рішень балансової та стипендіальної комісій. Здійснювався контроль виконання навчальних програм та планів, дотримання всіма підрозділами штатно-фінансової дисципліни, якість роботи викладачів, організація навчально-виробничої, виховної та культурно-масової роботи, стан фізичного виховання і здоров’я працівників і учнів. Ці питання розглядались на засіданнях педагогічної ради та нарадах. В цьому році навчальний заклад перевірявся санітарною службою, пожежною інспекцією, пенсійним фондом, фондом соціального страхування, Чорнобильським фондом, Державною службою гірничого нагляду та промислової безпеки України, про що свідчать акти перевірок. На сьогоднішній день недоліки, які виявлені в ході перевірок усунені, про що свідчать відповіді (по Чорнобильському фонду, фонду соціального страхування, пенсійному фонду недоліків не було).
Навчально-виробничий та навчально-виховний процес підготовки кваліфікованих кадрів у центрі здійснювався у відповідності до державних стандартів професійно-технічної освіти згідно положення про ступеневу освіту по ліцензованим професіям та плану державного замовлення і договорів з центрами зайнятості та фізичними особами, створені необхідні умови для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітників.
У 2013-2014 навчальному році виконано державне замовлення на підготовку робітничих кадрів. 
За звітний період кількість втрат учнівського контингенту склала 15 осіб (відраховано).
Кількість учнів, що не завершили повний термін навчання і отримали тільки свідоцтва у 2013-2014 н. р. – 18 осіб.
Одним з своїх першочергових завдань я бачу створення необхідних умов для творчості педагогічних працівників та учнів, для використання і впровадження ними прогресивних форм та методів навчання, розвитку інноваційної діяльності, проведення педагогічних експериментів, проведення підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників, їх економічного правового і професійного навчання в інституті післядипломної освіти Міністерства освіти і науки України та стажування безпосередньо на підприємствах. Всі працівники згідно графіків та термінів таке навчання пройшли. 
Навчальний заклад працює згідно статуту, робота колективу регламентується колективним договором. Порушень умов цих документів в минулому році не було, умови праці відповідно до вимог нормативних актів, а також додержання прав працівників, гарантованих законодавством про працю не порушувались.

Все майно використовувалось ефективно, порушень використання не виявлено, в оренду стороннім особам не здається.

На сьогодні всі розрахунки з установами, банками, організаціями та постачальниками здійснені, своєчасне і повне внесення платежів до бюджетів, включаючи внески до Пенсійного фонду, кошториси доходів і видатків виконані, заборгованості по заробітній платі, енергоносіям, комунальним послугам, стипендії нема. Споживання здійснюється в межах установлених лімітів.

Вся фінансова та статистична звітність подається своєчасно.

Дозвольте зупинитися на конкретних фінансових показниках:

І) Оновлення матеріально-технічної бази закладу.
1) Придбано обладнання, допоміжні засоби навчання, інструменти, матеріали:

	Назва
	Кількість, од.
	Сума, тис. грн.

	Мікрохвильова піч
	1
	0,4

	Дошка для прасування
	1
	0,1

	Стільці
	94
	12,5

	Електрочайники
	1
	0,2

	М’який інвентар
	60
	3,2

	Шафа пекарська
	2
	22,0

	Праска
	2
	1,1

	Інші матеріали
	
	104,6

	Разом:
	
	144,1


2) Проведено ремонтні роботи - сума фінансових затрат складає – 159,3 тис. грн., в т.ч.: 

за рахунок власно зароблених коштів – 159,3 тис. грн.:

· поточний ремонт навчальних кабінетів – 39,4 тис. грн.;

· поточний ремонт водопроводу – 5,1 тис. грн.;

· заміна вікон – 14,9 тис. грн.;

· поточний ремонт сходових маршів – 99,9 тис. грн.

ІІ) Участь роботодавців

Допомога роботодавців в оновленні матеріально-технічної бази закладу складає в сумі – 88,7 тис. грн.

III) Кількість учнів (слухачів), що пройшли практичну підготовку за сучасними технологіями.

За 2013-2014 навчальний рік навчання з використанням сучасних технологій  пройшли 145 слухачів на базі НПЦ РС ЧЦ ПТО. 

З них:
· групове навчання – 144 осіб;

· індивідуальне навчання – 1 особа.

ІV) Надходження до спеціального фонду бюджету.
Надходження до спеціального фонду бюджету:

· від навчально-виробничої діяльності – 482,3 тис. грн. (прибуток –  102,0 тис. грн.);

· від виробничої практики – 144,7 тис. грн.;

· від центру зайнятості – 13,5 тис. грн.;

· курси – 0,8 тис. грн.

Разом: 641,3 тис. грн.
Надходження за іншими джерелами власних надходжень:

· благодійні внески від фізичних осіб – 21,9 тис. грн.;

· благодійні внески від юридичних осіб – 44,7 тис. грн.;

· в натуральній формі – 44,0 тис. грн.

Разом: 110,6 тис. грн.

Всього по закладу: 751,9 тис. грн.
V) Загальна кількість ПК, що використовуються в навчальному процесі.

Загальна кількість ПК, що використовується в навчальному процесі 59 од., в т. ч. придбаних за звітний період – 0 од.

Загальна кількість мультимедійних дошок – 1 од.

Загальна кількість проекторів – 9 од.

Загальна кількість екранів проекційних – 10 од.

VI) Аналіз роботи та стан внутрішнього контролю за організацією навчально-виховного процесу в центрі протягом 2013 – 2014 н. р.
Протягом І семестру 2013-2014 навчального року професійно-практична підготовка проводилась згідно затвердженого плану роботи центру

Перед початком навчального року переглянуті робочі програми, тематичні плани та переліки навчально-виробничих робіт з професійно-практичної підготовки.

Після формування списків груп згідно «Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах» створено наказ № 57-к/а від 02.09.2013 р «Про закріплення майстрів в/н за учнями».

 Відповідно на 02 вересня 2013 р. закріплено 36 майстрів за 25 навчальними групами:

· за учнями І курсу: 10 навчальних груп – 20 майстрів в/н

· за учнями ІІ курсу: 11 навчальних груп – 13 майстрів в/н;

· за учнями ІІІ курсу: 4 навчальні групи – 3 майстри в/н.
На початку навчального року згідно графіка учбового процесу розроблено графіки переміщення учнів ІІ та ІІІ курсів по робочим місцям, процесам.

Для учнів центру організовано проведення медогляду, санітарного мінімуму та оформлення особових медичних книжок учнів І, ІІ, ІІІ курсів на базі кабінету проф. огляду і в поліклініці МВД. 

Перед початком виходу на виробниче навчанням для учнів І курсу груп ККД та груп ОФБ було організовано пошив санітарного і фірмового одягу. Після урочистих зборів було проведено вступний інструктаж з охорони праці, протипожежної безпеки з учнями І курсу, з відповідною відміткою в спеціальному журналі.

Під час проведення  урочистих зборів з нагоди виходу на виробниче навчання мали відповідний спецодяг, ця подія згодом була висвітлена на сторінках нашого web-сайту.

Протягом звітного періоду оформлено з базовими підприємствами                       410 договорів про надання робочих місць для проходження 542 учнів виробничого навчання та виробничої практики:

· професія «продавець продовольчих товарів. Продавець непродовольчих товарів» – укладено 124 договори на 158 учнів;

· професія «Кухар. Кондитер» – укладено 150 договорів на 178 учнів

· професія «Офіціант. Бармен» – укладено 112 договорів на 146 учнів

· професія «Тістороб. пекар» – укладено 24 договори на 60 учнів

Підписано дозвіл начальником управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації Заліським А.А.,  про проходження виробничого навчання та виробничої практики учнями в навчально-виробничих майстернях центру ПТО по наданню послуг з виготовлення продукції власного виробництва та її реалізації

Займаючись навчальною діяльністю не можливо відокремити наші виробничі надбання. Протягом І семестру було забезпечення виготовлення продукції власного виробництва в НВМ з високою якістю. 

Паралельно з професійно-практичною підготовкою учнів з серпня місяця згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 27.07.2013 р. № 1036 здійснено підготовку і направлення Гоми О.М. – для участі в третьому етапі Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання з професії «Офіціант». 

Конкурс відбувся на базі Черкаського вищого професійного училища з                07 по 11 жовтня 2013 року. Оксана Миколаївна гідно представила Чернігівську область на ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу та за підсумками балів та зайняла           7 місце і була нагороджена Дипломом учасника ІІІ заключного етапу Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання системи професійно-технічної освіти з професії  «Офіціант». Всі події пов’язані з перебігом участі в конкурсі професійної майстерності було висвітлено на сторінках нашого web-сайту.

В рамках внутрішнього контролю в центрі з 01 листопада згідно графіку було організовано перевірку з наявності, системи оформлення, відповідності навчально-програмової документації майстрів виробничого навчання. За допомогою методиста переглянуто всі комплекти документів майстрів виробничого навчання та підводячи підсумки перевірки можна сказати наступне: 

- навчально-програмова документація є у всіх майстрів в/н;

- майже всім майстрам в/н рекомендовано посилити рівень методичної самоосвіти щодо оформлення пакету документів.

На сьогоднішній день майже всі недоліки вже усунено, а робота над самовдосконаленням не повинна припинятися ніколи. І наскільки плідно вона виконується можна було визначити під час відвідування уроків виробничого навчання. 

З метою удосконалення професійних навичок та знань, ознайомлення із сучасними виробничими технологіями, а також підвищення робітничої кваліфікації з професії «Кухар. Кондитер» пройшли стажування майстри виробничого навчання Сердюк Т.П. і Сіра М.В. та з професії «Пекар» - Городиська О.В. 

Готуючись до завершення І семестру було розроблено та затверджено програми передвипускної самостійної практики учнів з усіх професій і погоджено їх з базовими підприємствами.

Крім того переглянуто та затверджено переліки кваліфікаційних пробних робіт з урахуванням інтеграції професій, погоджено їх із замовниками кадрів

Відповідно розроблено графіки проведення кваліфікаційних пробних робіт, погоджено їх  з базовими підприємствами-роботодавцями, а також складено наряди-завдання на виконання кваліфікаційних пробних робіт, враховуючи інтеграції та регіональний компонент закладів міста.
Поставлені задачі вирішуються і поступово назрівають нові.

А саме підготовка учня до участі у обласному та Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів з професії «Кухар».

Згідно наказу Чернігівської обласної державної адміністрації управління освіти і науки 26 лютого 2014 року з метою виявлення і підтримки обдарованої молоді в системі ПТНЗ відбувся обласний конкурс фахової майстерності серед учнів професійно – технічних навчальних закладів з професії "Кухар". У конкурсі взяли участь представники восьми професійно-технічних навчальних закладів області, які продемонстрували достатній рівень навчальних досягнень, професійної майстерності та професійних умінь.
Журі конкурсу у відповідності до набраної кількості балів встановило, що призове місце зайняла Сельська Марія Олександрівна, учениця Чернігівського центру професійно-технічної освіти.

За результатами обласного конкурсу було направлено Сельську Марію, ученицю Чернігівського центру професійно-технічної освіти, для участі в III етапі Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед учнів з професії «Кухар», який відбувся 27-30 травня 2014 року на базі Рівненського вищого професійного училища ресторанного сервісу і торгівлі. За результатами набраних балів вона посіла 8 місце серед 23 учасників, за що отримала Диплом учасника.
Крім того щодо виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку на 2014 рік в центрі відбувається постійна співпраця з роботодавцями щодо проходження виробничої практики та багато іншого без чого не можлива навчально-виробнича діяльність в центрі. 

27 лютого 2014 року відбулося спільне засідання правління Чернігівського обласного осередку «Асоціації кулінарів України» та клубу «Ресторанна освіта» навчально-практичного центру ресторанного сервісу з питань співпраці. Для гостей центру та педагогічного складу творча група НПЦ РС провела майстер-клас на тему «Охолоджене щастя. Тірамісу». Майстер-клас передбачав приготування популярного італійського десерту «Тірамісу» за різними рецептами з метою підвищення кваліфікаційного рівня викладачів та майстрів виробничого навчання.

Протягом березня 2014 року в рамках «Атестація – 2014» проводились різні заходи, відкриті уроки, що мали на меті впровадження в навчально-виробничий процес інноваційних освітніх технологій у професійній підготовці учнів центру.

26 березня 2014 року на виконання наказу № 27 від 30.01.2014 року «Про проведення педагогічного експерименту: «Відкрите інформаційне навчальне середовище системи професійно-технічної освіти у Чернігівській області» була прийнята участь педпрацівниками центру в засіданні робочої групи під керівництвом наукового керівника В.Л. Шевченка з питань розробки електронного інформаційного середовища з професії «Кухар». Визначено основні етапи та завдання по реалізації проекту.

У рамках міжнародного співробітництва з 30 березня 2014 року по 06 квітня 2014 року у професійному ліцеї Сент-Терез (Франція) були проведені спільні практичні заняття по приготуванню страв згідно меню та обслуговуванню відвідувачів в навчальному ресторані, день української кухні (приготування традиційних українських страв).

Ознайомились з новими видами обладнання, інвентарю, посуду, продуктів, особливостями приготування регіональних страв, оздобленнями, подачею, вимогами Європейських стандартів, обмінялись професійними навичками.

Були вражені:

- раціональною та ефективною організацією роботи майстра виробничого навчання;

- правильністю поставлених задач перед учнями;

- контролем за виконанням завдань;

- високим рівнем технологічної оснащеності виробничих майстерень (кухня, ресторан);

- використанням необхідних засобів попередження і усунення природних і непередбачуваних негативних явищ (пожежі, аварії тощо).

Всі заходи висвітлено на web-сайті центру. 

Аналізуючи зроблене і плануючи майбутнє, можна сказати, що з метою оформлення державного контракту на підготовку на професійну підготовку робітничих кадрів у 2014 році ДПТНЗ «Чернігівський центр професійно-технічної освіти» було оформлено і підписано 66 двосторонніх договорів з підприємствами замовниками кадрів, а саме:

· за професією «Тістороб. Пекар» на 30 чоловік – 6 договорів (ПП            «Седам - маркет», ФОП Матюшенко І.О., ТОВ «Наша булочка», ФОП Шульга Т.С., ПАТ «Чернігівський хлібокомбінат», ТОВ «Альянс Маркет»);

· за професією «Продавець продовольчих товарів. Продавець непродовольчих товарів» на 60 чоловік – 12 договорів (ТОВ ВКФ «Сінком - Чернігів», ПП «Седам - маркет», ТОВ «Альянс Маркет», ПП «Торговий дім Терещенко», М.Коцюбинське споживче товариство, ФОП Лимар І.П., ТОВ «Торгсервіс», ТОВ «ЕКО», ТОВ «Аніка плюс», СПД Шкель Н.М., СПД Тищенко О.В., ФОП Федорових К.І.);

· за професією «Касир (в банку)» на 30 чоловік – 3 договори (ПАТ КБ «Надра» Чернігівське Регіональне Управління, Чернігівська ОД ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», ПАТ КБ ПриватБанк Чернігівського РУ);

· за професією «Кухар. Кондитер» на 120 чоловік – 34 договори (Приватне підприємство «Седам - Маркет», кафе «Дежа-Вю», кафе «Колиба», кафе «Чашка», кафе «Велюров», кафе «Океан», кафе «Блюз», бар «Штаб-2», Готельно-ресторанний комплекс «Петрова Слобода», кафе «Палермо», кафе «Бабусині пиріжки», ФОП Шульга Т.С., кафе «Піт – Стоп», кафе «Сан-Сіті», ресторан «Аморе Міо», кафе «Предслава», кафе «Чайна», кафе «У Болдіной гори», ресторан «Золотий берег», їдальня «Український «Борщ» та інші;

· за професією «Офіціант. Бармен» на 60 чоловік – 12 договорів (ресторан «Старий Чернігів», КП «Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський», ТОВ «Торгово-виробниче підприємство «Нектар», кафе «Сан-Сіті», кафе «Велюров», кафе «Палермо», кав’ярня «Шарлотка», кафе «Чашка», ресторан «Градецький», кафе «Розмарин», їдальня «Український «Борщ», ресторан «Золотий берег»).
Навчально-практичний центр ресторанного сервісу при ЧЦПТО з 2009 року проводить активну роботу на виконання Державної програми розвитку профтехосвіти.

Навчально-практичний центр ресторанного сервісу у 2013-2014 н. р. здійснює роботу по впровадженню стандартів якості обслуговування в сфері ресторанного господарства, розробляє та застосовує сучасні методики професійного навчання: тренінги, семінари-практикуми, майстер-класи, конференції, презентації, дегустації.
НПЦРС організував та провів з метою вдосконалення професійної компетентності фахівців учбового закладу проектні заходи:
1. Засідання клубу «Ресторанна освіта» на тему: «Професії майбутнього», «Професії сьогодення». Започатковано проект за спеціалізаціями «сомельє» і «кавіст».

Мета: професійне зростання, самовдосконалення, розвиток та опанування новітніми технологіями.

2. Засідання клубу «Ресторанна освіта» на базі центрального виномаркету міста «Wine Time». Участь в професійній дегустації.

Мета: професійне зростання викладачів, майстрів виробничого навчання, учнів з професій «Офіціант. Бармен» та «Продавець продовольчих товарів».

3. Спільне засідання правління Чернігівського обласного осередку «Асоціації кулінарів України» та клубу «Ресторанна освіта» навчально-практичного центру ресторанного сервісу з питань співпраці. Учасникам представили майстер-клас на тему: «Охолоджене щастя. Тірамісу».

4. Представлено проект «Смачна Україна».

Мета: удосконалення професійної компетентності, підвищення інформаційного рівня для застосування у навчально-виховному процесі.

5. Презентація-дегустація на тему: «Франція – країна сиру та вина».

Мета: популяризація професійного досвіду, якого набула наша делегація у професійному ліцеї Франції, були запрошені соціальні партнери та роботодавці міста Чернігова.
6. Семінар-практикум «Я та моя чашка кави».
Мета: звітування про стажування викладачів та майстрів в/н зі спеціалізації «барист» в спеціалізованому магазині «Дім кави».
Всі події, пов’язані з перебігом даних заходів, було висвітлено на сторінках нашого сайту.
19 березня 2014 року на базі центру відбулося засідання новоствореної обласної методичної секції сфери послуг та комерційної діяльності. Учасники секції розглянули актуальні питання щодо формування професійної компетентності майбутнього кваліфікованого робітника. Всі події пов’язані з перебігом заходу було висвітлено на сторінках нашого web-сайту.

Середньорічний контингент учнів І, ІІ і ІІІ курсу складав 664 особи. Випуск у 2013-2014 н. р. складав 284 учні.
Із 284 випускників працевлаштовано 232 учня. 12 випускників планують продовження навчання у ВНЗ та інших навчальних закладах. 7 випускників призвано на службу до Збройних сил України і 33 випускника є не працевлаштовані (11,6%).

Причини не працевлаштування є наступними:

· 23 учня декретна відпустка або відпустка по догляду за дитиною;

· 2 учня за станом здоров’я;

· 6 учнів виїзд за межі області або за межі України;

· 2 учня відмова працювати за обраною професією.

Аналізуючи дані працевлаштування 2012-2013 н. р. і 2013-2014 н. р. ми бачимо наступну картину: кількість випускників збільшилась на 25 учнів, відповідно процент працевлаштування збільшився на 0,4%. Але і кількість не працевлаштованих учнів більше на 2 випускники.

Основний напрям спеціалізації учнів – це заклади ресторанного сервісу: експрес-бар «Чашка», ресторан «Золотий берег», кафе «Етуаль», кафе «Аморе Міо», кафе «Піт-Стоп», кафе «Бумеранг» та інші заклади ресторанного сервісу міста Чернігова та області. А також наші випускники працюють у торговельних підприємствах: ТОВ «Торгсервіс «Смак», ТОВ «Базис» та інші.

До речі тісна співпраця з роботодавцями дозволила збільшити кількість оплачуваних робочих місць підчас проходження виробничого навчання та виробничої практики учнями центру. 

Одна із задач виробничого навчання - навчити учнів працювати у виробничому колективі при високій індивідуальній відповідальності кожного. Це означає необхідність розуміти задачі і мету, виховувати здатність дорожити честю колективу, підкоряти особисті інтереси суспільним.

Аналізуючи вище сказане можна сказати, що це непогані показники щодо працевлаштування учнів. Але зупинятись не можна і необхідно постійно працювати над заохоченням учнів до працевлаштування за обраною професією.

 VII) Методична робота в центрі у 2013 – 2014 н. р.
Методична робота в центрі спрямована на розв’язання трьох основних груп питань: інноваційний розвиток навчального закладу; формування наукового потенціалу педпрацівників; сприяння індивідуальній методичній діяльності та розвитку творчої особистості педагога.

Концепція методичної роботи: Формування методичної культури – вищої форми активності педпрацівників.

Педколектив центру працює над вирішенням методичної проблеми «Інформаційно-комунікаційні технології в навчальному процесі: стан і перспективи» з 2009 року.

2013-2014 н. р. – завершальний рік роботи над проблемою. Іде робота по визначенню нової методичної проблеми.

Для організації та проведення методичної роботи в центрі працює ресурсний центр (методкабінет).

Основний напрямок роботи: Надання кваліфікованої допомоги педагогічним працівникам у здійсненні методичної роботи.

Нормативний супровід методичної роботи:

· план методичної роботи на навчальний рік;

· наказ № 133-о.д. від 20.09.2013 р. «Про організацію та проведення методичної роботи в центрі на 2013-2014 н. р.

Згідно угоди про співпрацю з Інститутом професійно-технічної освіти НАПН України, яка була укладена 1 листопада 2010 року, продовжується організація і проведення дослідно-експериментальної роботи на базі навчального закладу з теми: «Методика застосування ІКТ в професійній підготовці кваліфікованих робітників у сучасних ПТНЗ». В рамках дослідно-експериментальної роботи викладачі та майстри виробничого навчання продовжують роботу над проектами, а саме:

· Всеукраїнський інноваційний проект «Відкрите інформаційне середовище системи ПТО».

Мета: Дидактичне проектування електронних програмно-педагогічних засобів для розробки електронних підручників по спец. предметах.

Навчальний предмет: Технологія приготування їжі з основами товарознавства.

Професія: Кухар 3 розряд.

Теми: Технологія приготування супів. Технологія приготування страв із овочів.

· Підготовка професії за сучасними технологіями.

Мета: Впровадження новітніх педагогічних та виробничих технологій при підготовці робітників сфери ресторанного сервісу в регіоні.

База: Навчально-практичний центр ресторанного сервісу.

У 2014 році центру виповнюється 5 років.

Практична реалізація: Засідання клубу «Ресторанна освіта».

· Навчально-методичний проект: «Сучасне забезпечення навчального процесу – запорука його ефективності».

Мета: систематизація та комплектація поурочного дидактичного забезпечення предметів і професій на електронних носіях за розробленою в центрі матрицею.

Основна база: індивідуальні плани роботи викладачів та майстрів виробничого навчання на навчальний рік.

Практична реалізація: Створення електронної бази поурочного дидактичного забезпечення з предметів та професій, кваліфікація 3, 4 розряди. Результати проектної діяльності регулярно впроваджуються в навчально-виховний процес навчального закладу.

Методична служба інформує: 

· Проведено 7 засідань педагогічної ради. 3 засідання за нетрадиційними формами: ділова гра, проблемний стіл, методичний консиліум. Іде підготовка засідання педагогічної ради у формі творчого звіту «Методична проблема – завершальний рік».

· Узагальнений і впроваджений у навчальний процес провідний педагогічний досвід викладача спецдисциплін, викладача-методиста                    Ільїнської Т.В. за загальною темою «Дослідницька презентація як новий жанр комп’ютерної презентації. Методичні основи використання на уроках».

· В рамках «Атестація-2014» проведено 5 відкритих уроків з використанням авторського навчального фільму, власної методики розробки контрольних завдань, мультимедійних технологій, інноваційних підходів з проведення уроків.

· На базі центру проведено засідання вперше створеної обласної секції педагогічних працівників сфери послуг та комерційної діяльності (19 березня 2014 року). У засіданні секції активну участь взяли члени методичної комісії по підготовці продавців.

· Взяли участь у обласному конкурсі по створенню навчальних відеофільмів – 1 місце. Назва фільму: «Технологія виготовлення картопляного крохмалю».

· 1 місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу інноваційних технологій у сфері професійно-технічної освіти.

Конкурсний матеріал: Навчально-методичний посібник «Сучасні технології обслуговування», автори: Правдивець О.П., викладач-методист; Сорока В.Г., викладач спецдисциплін. 

Чернігівську область на ІІ етапі конкурсу представляла викладач                     Сорока В.Г. з презентацією посібника.

Навчальний заклад нагороджено Дипломом Міністерства освіти і науки України за участь у конкурсі, 2013 р. Педагогічному колективу Інститутом інноваційних технологій та змісту освіти оголошена подяка за впровадження інноваційних технологій у навчальний процес. Викладач Сорока В.Г. нагороджена знаком «За вагомий внесок у розвиток професійної освіти».

· На базі методкабінету працюють: школа молодого спеціаліста «Шлях до майстерності», «Комп’ютерної грамотності», семінар-практикум інноваційної діяльності педпрацівників «Формула успіху».

· В рамках «Форуму педагогічних ідей» педпрацівники центру надсилають методичні матеріали до журналів «Профтехосвіта», «Педагогічна майстерня» Ільїнська Т.В., журнал «Педагогічна майстерня» № 5, стаття «Дослідницька презентація професійного спрямування: необхідність створення, використання на уроках, ефективність застосування». Надіслано матеріал до журналу «Профтехосвіта» викладача-методиста Білоусової М.В. «Методика створення та використання робочого зошита «Контрольні завдання» при підготовці учнів з професії «Продавець».

· Стан методичної роботи, здобутки та напрацювання популяризуються у випусках «Методичних орієнтирів» – 7 тематичних випусків:

· Виставка-презентація «Червень-2013». Краще.

· Професійна компетентність педагога: можливості, механізми, проблеми.

· Інформаційний портал. Рубрика «Наше сьогодення».

· Методичне досьє. Ільїнська Тетяна Валентинівна.

· «Атестація-2014». Атестація – іспит на компетентність.

· «Атестація-2014». Міні-виставка «Від атестації до атестації».

· Консультпункт «Червень-2014».

-        Пошуки, експерименти, досягнення методичної роботи педпрацівників за навчальний рік представляються на виставці «Червень-2014».

Провідна ідея 2013-2014 н. р.: Поурочне дидактичне забезпечення. Різноплановий контроль знань учнів (контрольний блок).

Актуальний підхід: 

Оцінка – це винагорода за роботу, а не покарання за невдачу.
Василь Сухомлинський

Присвята: Методична проблема – завершальний рік.

VIIІ) Міжнародне співробітництво.

Розроблено спільний проект з Асоціацією «Піренеї Комменж» (Франція) про надання гуманітарної допомоги учням центру з малозабезпечених сімей.

Результатом плідної співпраці з іноземними партнерами стало застосування новітніх виробничих і навчальних технологій у навчально-виробничому процесі центру.

Новими перспективними напрямками спільної роботи є обмін щодо впровадження сучасних виробничих технологій та організація стажування учнів, майстрів та викладачів.
Продовжується співпраця центру ПТО з благодійною асоціацією «Піренеї Комменж» (м. Сен-Бертран де Комменж, Франція).

З 30 березня по 06 квітня 2014 року делегація центру ПТО у складі                      11 чоловік – директора центру Потєхіної Н.О., заступника директора з НВР Мохнач І.Г., 5 учнів з професії «Кухар. Кондитер», 2 учнів з професії «Офіціант. Бармен», 2 майстрів виробничого навчання по підготовці учнів з професій «Офіціант. Бармен», за сприяння асоціації «Піренеї Комменж» перебувала в професійному ліцеї Сент-Терез м. Сен-Годенс, Франція.

Французькою стороною була запропонована дуже насичена програма перебування делегації центру ПТО, яка включала ознайомлення з особливостями професійної та навчальної діяльності спорідненого ліцею, зустрічі з представниками мерії, підприємств та виробників регіону (ферми по виготовленню фуа-гра, вирощуванню форелі, фабрики печива та солодощів), виготовленню сирів.

У професійному ліцеї Сент-Терез були проведені спільні практичні заняття по приготуванню страв згідно меню та обслуговуванню відвідувачів в навчальному ресторані, день української кухні (приготування традиційних українських страв).

Учні та майстри виробничого навчання центру ПТО ознайомились з новими видами обладнання, інвентарю, посуду, продуктів, особливостями приготування регіональних страв, оздобленням, подачею, вимогами Європейських стандартів, обмінялися професійними навичками з французькими друзями.

Різноманітною та цікавою була культурна програма: учні відвідали історичний центр м. Сен-Бертран де Комменж, м. Сен-Годенс, парки, сквери, історичні місця.

Дирекцією центру налагоджено співпрацю з професійним ліцеєм Сент-Терез, ведуться домовленості про співпрацю між двома навчальними закладами, підвищення освітньо-кваліфікаційного рівня педколективу та учнів, застосування в навчальному процесі сучасних напрямків Європейських стандартів, обмін делегаціями.

З 02 липня по 02 серпня 2014 року планується стажування двох майстрів виробничого навчання та двох учнів в підприємствах ресторанного сервісу (Франція).

Всього за період співпраці під патронатом знаходився 51 учень центру, з деякими випускниками французькі сім’ї підтримують зв'язок і по теперішній час, на даний час під патронатом знаходиться 18 учнів центру, з них 6 учнів-сиріт та позбавлених батьківського піклування.

Колектив навчального закладу вдячний французьким друзям за підтримку учнів із соціально незахищених сімей (учнів-сиріт, напівсиріт, учнів з багатодітних сімей).

Хочу подякувати всьому колективу за плідну працю, розуміння, толерантність та взаємодопомогу.
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